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ALTERNATEUR HONDA CIVIC

Echange Standard Code Carcasse : 08

FADAAL 3599771208212

 DONNEES TECHNIQUES

Courant de charge de l'alternateur (A) 80 A
Fiche PLUG290
Poulies avec poulie à gorge
Info complémentaire avec régulateur intégré
Nombre de gorges 4
Pince M6 B+
Voltage [V] 12 V

 PHOTOS

  

Avant montage, comparez la pièce reçue à celle d'origine afin de vérifier que la bonne pièce a été choisie et
peut être montée sur le véhicule. Le non-respect de cette consigne ou des instructions de montage annule la garantie.
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HONDA   
   CIVIC (88-91) Hatchback (EC, ED, EE) - 1.6 i 16V Vtec 150 ch 10.1989 > 09.1991
   CIVIC (92-95) (EG, EH) - 1.6 VTi 160 ch 10.1991 > 11.1995
   CIVIC (92-95) Hatchback (EG) - 1.6 VTi 16V 160 ch 10.1991 > 11.1995
   CR-X (87-92) (ED, EE) - 1.6 i 16V Vtec 150 ch 10.1989 > 02.1992
   CR-X (92-98) (EH, EG) - 1.6 i VTi 160 ch 03.1992 > 12.1998

https://dl.dasilva.fr/ref/030117&doc=true&type=datasheet&lang=fr
https://dl.dasilva.fr/ref/030117&doc=true&type=datasheet&lang=en
https://dl.dasilva.fr/ref/030117&doc=true&type=datasheet&lang=es
https://dl.dasilva.fr/ref/030117&doc=true&type=datasheet&lang=it
https://dl.dasilva.fr/ref/030117&doc=true&type=datasheet&lang=de
https://dl.dasilva.fr/ref/030117&doc=true&type=datasheet&lang=pt
https://dl.dasilva.fr/ref/030117&doc=true&type=datasheet&lang=nl

